



Подарили детям радость

Ежегодно сектором по работе с молодежью администрации Константиновского района проводится районная благотворительная акция «Подарим детям улыбки».

В рамках благотворительной акции проводятся мероприятия по оказанию благотворительной помощи воспитанникам социально-реабилитационного центра Константиновского района.

Традиционно в акции принимают участие учреждения профессионального образования нашего района.

Так, 27 декабря со своей новогодней игровой программой в социально-реабилитационном центре побывали студенты Константиновского технологического техникума, а 28 декабря в гости к детям пришли студенты Константиновского педагогического колледжа, к которым присоединились специалисты сектора по работе с молодежью. Песни, танцы, игры, загадки и новогодние представления прошли на «ура!».

В завершение акции Дед Мороз подарил детям сладкие подарки от постоянных партнеров и спонсоров акции и

распечатанные фотографии с незабываемой фотосессии. Накануне акции ребята из социально-реабилитационного центра побывали в фотостудии Екатерины Макаровой и Розалины Мельниковой в хуторе Ведерникове, где фотограф Михаил Удовиченко предоставил возможность каждому из них почувствовать себя в роли модели.

Для детей этот день в фотостудии получился очень насыщенным, они буквально заражались всех своей теплотой, искренностью и хорошим настроением. С блеском в глазах они поделились своими маленькими мечтами в преддверии Нового года.

В завершение съемок гостеприимные хозяева фотостудии Екатерина Макарова и Розалина Мельникова подготовили для ребят сладкие угощения, и теперь им оставалось только ждать, когда фотоснимки будут готовы, а мечты сбываются.

Настоящими волшебниками для воспитанников социально-реабилитационного центра стали неравнодушные жители Константиновского района, которые по личной инициативе приобрели для ребят подарки, о которых они мечтали, тем самым сотворив маленькое чудо и укрепив их веру в новогодние чудеса.

Сектор по работе с молодежью администрации района выражает искреннюю благодарность всем, кто оказал содействие в проведении акции «Подарим детям улыбки»: Екатерине Макаровой, Розалине Мельниковой, Михаилу Удовиченко, всем неравнодушным и отзывчивым жителям города Константиновска, которые подарили детям чудо, а также индивидуальному предпринимателю О.И. Василевич (магазин «Покровские ряды») и коллективу социально-реабилитационного центра.

Т. КАЙЗЕР, специалист сектора по работе с молодежью администрации района.



► Проект

150 культур Донского края



Студенты педколледжа - участники регионального этнодиктанта.

В 2018 году Константиновский педагогический колледж был выбран одной из пилотных площадок проекта «Образование и культура как основа национальной идентичности» для изучения национальной армянской культуры.

Совместный проект «Образование и культура как основа национальной идентичности» министерства образования Ростовской области и региональной рабочей группы Общероссийского народного фронта осуществляется в рамках образовательного этнокультурного проекта «150 культур Дона». В основе проекта лежит разработка и внедрение для образовательных организаций практик, направленных на массовое вовлечение обучающихся в процесс

изучения культур, обычаев и традиций народов, проживающих на территории Ростовской области, аккумулирование опыта этнографической работы со школьниками и студентами.

Так, 23 января студенты Константиновского педагогического колледжа Сергей Федяев, Вероника Мордатенко и Евгения Апресян приняли участие в региональном этнографическом диктанте (РЭД), который прошел в Донской государственной публичной биб-

лиотеке. При подготовке к РЭД они узнали много нового и интересного об армянской культуре, познакомились с традициями и обычаями армян, их национальными героями, писателями и художниками. Содержание РЭД включало два этапа: первый - выполнение каждым участником команды письменного задания, состоящего из 4 блоков по 5 вопросов или заданий, которые соответствуют их образовательному уровню, второй - выполнение практического задания «Собери свой каталог». За час, пользуясь ресурсами и электронным каталогом Донской государственной публичной библиотеки и домашними «заготовками», нужно было собрать выставку книг армянской культуры по номинациям: «Произведения изобразительного искусства национальных авторов», «Национальные герои в произведениях изобразительного искусства», «О правителях», «Праздники» и провести презентацию своей выставки.

Студенты также участвовали в заседании регионального «круглого стола» на тему «Траектории межнационального сотрудничества, поиск способов сохранения и защиты самобытности и языков народов Дона», реализуемого в рамках проекта «Культурно-образовательный межнациональный проект Ассоциации Содружество» при поддержке фонда президентских грантов. Затем председатель общественной организации «Ростовская региональная еврейская национально-культурная автономия» М.В.Потапов вручил всем сертификаты участников.

Собств. информ.



▶ Спорт

Спартакиада Дона - 2019

В минувшую субботу, 2 февраля, в спортзале Константиновской СОШ №1 состоялась торжественная церемония открытия муниципального этапа Спартакиады Дона-2019.

Муниципальный этап соревнований является начальным этапом областной Спартакиады Дона.

Впервые в нашей области Спартакиада Дона была проведена в 2013 году, а ее инициатором выступил губернатор В.Ю.Голубев. Эти соревнования призваны популяризировать спорт в Ростовской области, увеличить количество занимающихся физической культурой и пропагандировать здоровый образ жизни, а также направлены на выявление лучших участников - спортсменов и команд - победителей Спартакиады Дона.

Муниципальный этап Спартакиады Дона в Константиновском районе проводится уже в шестой раз, при этом количество его участников и команд постоянно увеличивается. В этом году в муниципальном этапе участвует уже 13 команд: Авиловского, Богоявленского, Гапкинское, Николаевского, Почтовского и Стычновского сельских поселений, ОМВД, ИК-5, КТТ, КонстПК, КТАУ, ГКО «Станица Константиновская» и Константиновского пожарно-спасательного гарнизона.

В торжественном открытии муниципального этапа Спартакиады Дона-2019 приняли участие заместитель главы администрации района Д.В.Абрамов, главы поселений и ведущий специалист сектора ГКУ «Казаки Дона» К.В.Еланский.

Открывая соревнования, заместитель главы администрации района Д.В.Абрамов отметил, что проведение муниципального этапа Спартакиады Дона в нашем районе стало уже традицией, направленной на привлечение молодежи к здоровому образу жизни, ведь спорт - это в первую очередь здоровье, и пожелал участникам спортивных успехов.

Сначала состоялось награждение руководителей образовательных учреждений и муниципальных образований, чьи команды в соревнованиях муниципального этапа Спартакиады Дона - 2018 года показали высокие результаты.

Благодарственным пись-



Соревнуются сильнейшие.



КонстПК - победитель муниципального этапа Спартакиады Дона - 2018.



На футбольных баталиях.

мом главы администрации Константиновского района за победу команды в общем зачете в муниципальном этапе Спартакиады Дона-2018 была награждена директор КонстПК А.Н.Никитина, директор КТАУ О.И.Григоренко (второе место) и директор КТТ Е.Е.Мищенко (третье место).

Благодарственным письмом главы администрации Константиновского района за первое место в муниципальном этапе Спартакиады Дона - 2018 среди команд сельских поселений был награжден глава Богоявленского сельского поселения Ю.Г.Черячукин, за второе место - глава Гапкинское сельского поселения Л.И.Бодрякова.

Затем состоялись соревнования по армспорту, гиревому спорту и мини-футболу.

ГИРЕВОЙ СПОРТ

В гиревом спорте в личном зачете в весовой категории до 80 кг среди мужчин победителем стал В.Самойлов (ИК-5), второе место у Р. Коробова (Почтовское сельское поселение), третье место занял В.Водянов (ОМВД). В личном зачете в весовой категории свыше 80 кг победу одержал А.Губарев (Богоявленское сельское поселение), второе место занял Т.Тимченко (КТАУ), третье - А.Гамуйло (КТТ).

В личном зачете среди женщин в весовой категории до 70 кг первое место заняла В.Ткаченко (КонстПК), второе место - А.Десяева (КТАУ), третий результат показала К.Долбняк (Богоявленское сельское поселение). В личном зачете в весовой категории свыше 70 кг первое место заняла И.Коршунова (КонстПК), второе место - Д.Иванова (КТАУ), третье - С.Икрянова (Авиловское сельское поселение).

АРМСПОРТ

В соревнованиях по армспорту в личном зачете среди мужчин в весовой категории до 80 кг первое место занял Д.Козырев (ОМВД), второе место - А.Кальниченко (Стычновское сельское поселение), третье - Г.Куланин (КонстПК). В весовой категории среди мужчин свыше 80 кг победу одержал С.Балабаков (КонстПК), второе место занял В.Николаев (Авиловское сельское поселение), третье место - А.Панькин (КТАУ).

В личном зачете у женщин в весе до 65 кг сильнейшей признана М.Сергеева (КТАУ), второе место заняла Р.Острожнова (Гапкинское сельское поселение), третье место - А.Марченко (КонстПК). В весовой категории свыше 65 кг победу одержала У.Захарова (КонстПК), второе место заняла В.Озирянская (Стычновское сельское поселение), третье - Л.Баранова (Почтовское сельское поселение).

МИНИ-ФУТБОЛ

Победителем соревнований по мини-футболу стала команда Константиновского подколледжа, второе место заняла команда технологического техникума, на третьем - команда ИК-5.

В сельском зачете победителем соревнований по мини-футболу признана команда Николаевского сельского поселения, второе место заняла команда ГКО «Станица Константиновская», на третьем месте - команда Гапкинское сельского поселения.

Впереди у команд и участников муниципального этапа Спартакиады Дона-2019 соревнования по другим видам спорта.

Н.ПАШАНОВА.
Фото автора.



«Круглый стол»

В многонациональной семье народов



На встрече в технологическом техникуме.

В Константиновском технологическом техникуме прошел «круглый стол» на тему «В единой и многонациональной семье народов России. Семейные традиции ислама».

Участие в заседании «круглого стола» приняли студенты по национальности турки-месхетинцы и преподаватели из трех образовательных учреждений нашего города - КТТ, КТАУ и КонстПК.

На встречу с ними приехали имам турок-месхетинцев Ростовской области А.Б.Усманов и представитель диаспоры турок-месхетинцев Р.И. Мурадов.

В своем выступлении имам А.Б.Усманов остановился на

основных постулатах ислама, привел примеры позитивного изменения в жизни мусульман, когда они твердо следуют исламу и во главу угла ставят общечеловеческие ценности. Он призвал студентов быть достойными членами российского общества, понимать важность гармоничного сосуществования различных народов в Российской Федерации, учиться жить в мире и дружбе.

Откровенный разговор со

студентами также шел о проблемах молодого поколения, о противодействии наркомании, алкоголизму, табакокурению, об интернет-угрозах и экстремизме.

В своем выступлении Р.И. Мурадов рассказал о непростой судьбе турок-месхетинцев и наличии у них таких качеств, как целеустремленность, трудолюбие, уважение к семье и своей родине - России, что способствует их бесконфликтному проживанию на донской земле.

При подведении итогов «круглого стола» было отмечено, что формирование нового облика России, устремленной в будущее на крепком фундаменте своей самобытности, несомненно предполагает возрождение и развитие духовных традиций основных отечественных конфессий.

Затем гости посетили комплексный краеведческий музей техникума, где для них был представлен проект «Профессиональное образование на донской земле».

И. СИМОНОВА,
социальный педагог
технологического техникума.

Благодарной строкой

Неделя волейбола в станице

В станице Богоявленской прошли турниры по волейболу среди мужских и женских команд сельского поселения.

Команда Богоявленского сельского поселения второй год подряд занимает первое место в муниципальном этапе Спартакиады Дона среди сельских поселений нашего района. Любят в станице и хуторах поиграть в футбол, баскетбол и, конечно, волейбол - три раза в неделю в Богоявленской СОШ волейболом занимаются и дети, и взрослые.

В последнюю неделю января в станице Богоявленской прошли два турнира по волейболу - это ежегодный турнир мужских команд на кубок фермера Ю.Н.Крежановского и турнир на кубок «Серебряный мяч» среди женских команд.

В мужском турнире в бескомпромиссной борьбе сошлись взрослая сборная Богоявленского сельского поселения, молодежная сборная и школьная сборная.

Напряженная и интересная игра сложилась между взрослой сборной и школьной. Первая партия закончилась со счетом 32:31 в пользу взрослых. Но все же победил опыт, и счет по партиям был 2:0 в пользу взрослой команды.

Игра между школьной командой и молодежной командой закончилась 2:1 в пользу школьниц - они оказались более сыгранными.

Судьба первого места решалась в игре взрослой и молодежной сборной. С минимальным перевесом взрослые переиграли молодежную команду и заняли первое место. За команду-победительницу сыграли: А.Березуцкий, А.Мостовой, Ю.Попов, Б.Новрузов, М.Миронов и Ю.Самбуров. Этой команде был вручен пе-



Сборная Богоявленской СОШ - победитель турнира.

реходящий кубок и грамота.

За второе место грамотой была отмечена команда школьниц, за третье место получила грамоту молодежная сборная.

В турнире женских команд на кубок «Серебряный мяч» приняли участие сборная станицы Богоявленской, местная школьная команда и команда Константиновского педагогического колледжа.

В первой игре школьницы уверенно переиграли станичную сборную со счетом 2:0. Во второй игре сошлись станичная сборная и команда педколледжа. В упорной борьбе со счетом 2:1 выиграла команда педколледжа. В третьей игре школьницы также уверенно обыграли команду педколледжа со счетом 2:0.

В итоге сборная Богоявленской СОШ завоевала кубок «Серебряный мяч» и грамоту за первое место, а команда педколледжа и женская станичная команда были награждены грамотами соответствен-

но за второе и третье места. За школьную команду сыграли: В.Гордейчук, Ж.Ермакова, В.Черепня, А.Борисова, В.Федоришкина и И.Комарова.

Выражаем благодарность фермерам и предпринимателям, которые помогают развитию спорта в Богоявленском сельском поселении: Ю.Н.Крежановскому, Н.Н.Каргину, С.М.Светову, Г.М.Борисову, В.А.Кочетову, П.С.Губареву и другим.

Спасибо и родителям учащихся Богоявленской СОШ Гены Борисова и Леша Комарова - за помощь в поездке младшей сборной школы по волейболу на турнир в хутор Ведерников. И, конечно, хорошим помощникам школьного учителя физкультуры в организации спортивных мероприятий - это А.Н.Березуцкому и Ю.А.Попову, которые не только всегда охотно откликаются на это, но и сами активно участвуют в различных соревнованиях.

Ю. САМБУРОВ,
учитель физкультуры
Богоявленской СОШ.



▶ Спорт Спартакиада Дона

16 февраля в рамках Спартакиады Дона в спортзалах КСОШ № 1 и ДК Мир» состоялись соревнования по уличному баскетболу, настольному теннису и шашкам.

В ходе упорных состязаний в соревнованиях по уличному баскетболу первое место заняла команда Гапкинского сельского поселения, второе место присуждено команде КонстПК, а третьего места удостоены баскетболисты ГКО «Станица Константиновская».

В поединках по настольному теннису среди женщин победу одержала Анастасия Савельева (КТАУ), второе место заняла Александра Марченко (КонстПК), третье призовое место заняла Вера Черепня (Богоявленское сельское поселение).

В соревнованиях по шашкам среди мужчин первое место присуждено Владимиру Сушкову (Николаевское сельское поселение), второе место занял Генрих Петросян (ИК-5), третьего места удостоен Виктор Скибин.

Среди женщин в соревнованиях по шашкам победительницей стала Дарья Дегтярева (КТАУ), второе место присуждено Екатерине Бальва (КонстПК), третье место заняла Елена Михайлова (Богоявленское сельское поселение).

Собств. информ.



Мини-футбол

Состоялось первенство Константиновского района по мини-футболу, в котором приняло участие 8 команд: «ИК-5», «Смена-ДЮСШ № 2», «ДЮСШ № 2», «Дон», «КТАУ», «КТТ», «КонстПК» и «Прометей».

Соревнования состояли из двух этапов: групповой и финальный. На стадии группового этапа команды играли по групповой системе и выявляли четыре лучшие команды, которые вышли в финальную часть соревнований. Финальный этап соревнований состоял из двух полуфиналов, игры за третье место и финала.

По результатам группового этапа в четверку финалистов вышли команды «Дон», «КонстПК», «ИК-5» и «ДЮСШ № 2».

В первом полуфинале встретились команды «ИК-5» и «КонстПК». В течение тридцатиминутного противостояния победу одержала команда «КонстПК» со счетом 8:3.

Вторую путевку в финал разыграли команды «ДЮСШ № 2» и «Дон». В этом противостоянии победила команда «ДЮСШ № 2» со счетом 6:4.

За бронзовые награды соперничали команды «ИК-5» и «Дон». В этом матче команды показали быстрый и атакующий футбол, а игра завершилась победой команды «Дон» со счетом 5:4.

Золотые медали районного первенства разыграли команды «ДЮСШ № 2» и «КонстПК». В упорном противостоянии со счетом 5:1 победу одержала команда «КонстПК». За команду-победительницу сыграли Петр Пашкевич, Павел Кравцов, Павел Бутенко, Данил Волчков, Андрей Черячукин, Евгений Семерников и Евгений Гаврин (руководитель команды Е.В.Савицкий).

Команда-победитель была награждена кубком, медалями и грамотами, а призеры - медалями и грамотами. Наградные статуэтки и грамоты в номинации «Лучший игрок» заслужили: Эдуард Брыкалов (ДЮСШ № 2), Андрей Черячукин («КонстПК») и Александр Хорев («Дон»).

Собств.информ.